



Сегодня выпущен в обращение почтовый блок «Архитектура Беларуси. Православные храмы»

8 сентября 2021 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпустило в обращение почтовый блок «Архитектура Беларуси. Православные храмы».

Проект подготовлен в сотрудничестве с приходом Александро-Невского храма в Минске. Дизайн марки, спецштемпеля и конверта «Первый день» Елены Медведь.

В блоке три марки. При изготовлении блока использована технология термического тиснения матовой фольгой золотистого цвета.

В день выпуска почтового блока в обращение на почтамте Минска проводится специальное гашение на конверте «Первый день».

Александро-Невский храм, освященный более 120 лет назад, является одним из немногих архитектурных объектов столицы, который сохранился до наших дней практически в первоначальном виде. Построен на Военном кладбище города Минска в 1898 году в честь победы русских войск в Русско-турецкой войне 1877-1878 годов.

Подробности о почтовой продукции на сайте [РУП «Белпочта»](#)

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/segodnya-vypuschen-v-obraschenie-pochtovyy-blok-arkhitektura-belorussi-pravoslavnye-khramy>